
Μάρτης... Άνοιξη επιτέλους!!
Τρίτη, 02 Απρίλιος 2019 11:43 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 02 Απρίλιος 2019 12:30

Μάρτης:Ο Πρώτος μήνας της Άνοιξης!

  

  

Μάρτης, ο ναζιάρης, που μια κλαίει, μια γελάει...

  

Μάθαμε την ιστορία για τις δύο γυναίκες του: Παντρεύτηκε λένε ο Μάρτης δύο γυναίκες, η
μια καλή, αλλά φτωχή και η άλλη γκρινιάρα, φωνακλού, αλλά και πλούσια. Έτσι ο Μάρτης
κάθε που βλέπει την καλή γυναίκα του είναι χαρούμενος και ο ήλιος λάμπει, ενώ όταν
βλέπει την άλλη, κλαίει και καταβρέχει τον τόπο! Άλλα και τί να κάνει που η πλούσια
τρέφει και αυτόν και την φτωχή του γυναίκα;; 

  

  

Δίγνωμος λοιπόν!!  

  

Τον υποδεχτήκαμε και εμείς με κάλαντα... Για να τον καλοπιάσουμε!!!!

  

Είπαμε τα "Χελιδονίσματα" στο Δημοτικό, κρατώντας τις χελιδόνες μας...
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   και φορώντας τα "μαρτάκια μας"!!     Για να μην μας κάψει ο ήλιος του Μάρτη!  

  Στη συνέχεια πέσαμε πάνω στην κυρά- Σαρακοστή!  7 πόδια! Ένα για κάθε εβδομάδα μέχρι να έρθει το Πάσχα!   Και χωρίς στόμα, επειδή νηστεύει!  Βρήκαμε τα νηστίσιμα και τα αρτύσιμα φαγητά και κάναμε κολάζ για να τα θυμόμαστε!     

    Στη συνέχεια ασχοληθήκαμε πολύ με την 25η Μαρτίου και την Επανάσταση των Ελλήνων!  Μάθαμε τραγούδια, χορούς και ποιήματα και με αυτά φτιάξαμε γιορτή πολύ καλή καιεπαναστατική!!  

  Θυμηθήκαμε τους ήρωες του 21, θαυμάσαμε τις φορεσιές τους, διαβάσαμε τα "Ελληνάκια",παίξαμε το "Κρυφό Σχολειό" και τον "Ευαγγελισμό"!  
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  Και ο Μάρτης τελείωσε με θέατρο, μιας και η 27η Μαρτίου είναι παγκόσμια ημέρα θεάτρου!  Ασχοληθήκαμε αρχικά με το αρχαίο θέατρο, παίξαμε "Το μήλο της Έριδος" φορώνταςπροσωπεία, χορέψαμε το τραγούδι "Ηθοποιός, σημαίνει φως!" και καλέσαμε στοΝηπιαγωγείο μας τη θεατρική ομάδα "ΠρόΤΑΣΗ" με το έργο "Το γιασεμί, η Ροδιά και ηΧαρουπιά"!  

    Συνεχίζουμε στον Απρίλη, ο οποίος μπήκε με βροχή!!  Πάντως "την άνοιξη, αν δεν την βρούμε... θα την φτιάξουμε", όπως είπε και ο Ελύτης!!!!    
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